

十七年的真情相守,退伍老兵不离不弃照顾瘫痪妻子

“我永远在离你半径一公里之内”



叶淑琴拿起身边的手机,打电话让丈夫回家

笑对人生

丈夫永远在她一公里以内

11月3日,记者来到了陈族明的家——两间简陋的小瓦房,与两边邻居的新楼极不相称。女主人叶淑琴正坐在轮椅上剥棉花,看到我们的造访,她的脸上绽放出开心的笑容。

叶淑琴拿起身边的手机,拨通了同村村民的电话,不一会,陈族明赶回了家。这个长相朴实的中年男人,听说是记者采访,始终不肯面对镜头,他只是简单地说:“她是我的妻子,我能不照顾她吗?”

记者了解到,叶淑琴使用的手机是家里唯一值钱的东西,专门用于联系老公陈族明。那还是3年前,陈族明用打零工的钱,在镇上花了500元钱买的,作为给妻子的生日礼物。“他说为了方便找到他,狠一狠心买了这部手机。”叶淑琴一脸的温馨,她告诉记者,为了照顾她和儿子,这么多年陈族明只能到附近的建筑工地筛沙担泥做小工,到搬运队当装卸工,活动半径基本在一公里之内。

“我们的婚姻是包办的,他1991年退伍,第一次来我家时我偷偷看了一眼,没有什么特别的感觉。”叶淑琴又开心地笑了,“他能这么对待我,我感到很满足。”

在大湖县大石乡的一个小村庄,有这么一个家庭,家里最值钱的东西是一部价值500元的手机,手机的主人是一位高位截瘫、坐在轮椅上的中年妇女,通过这部手机,她可以很快召唤回一公里以内的丈夫。

十七年前,退伍老兵陈族明的这段包办婚姻,却因为妻子的突然瘫痪,演绎成一段感人肺腑的真情故事。

孟凡奎 记者 张火旺 文/图

突遇不测 妻子农药中毒后完全瘫痪

时间追溯到1994年的夏天,嫁到大湖县大石乡大石岭村的叶淑琴,中午到自家的棉田打农药。半个小时后,她突然头晕、胸闷,全身发热,倒在地上。

闻听妻子农药中毒病倒,远在福建打工的丈夫陈族明急忙赶了回来。经过几个月的治疗,妻子还是没能站起来,医生说,叶淑琴的神经损伤严重,恢复不过来了。

陈族明不肯接受这一事实,三年间,他背着妻子到安庆、合肥、南京等地大小医院,为妻子进行治疗,但收效甚微。1997年8月份,叶淑琴完全瘫痪了。

不畏艰辛 他坚定地守护着妻子、孩子

随后的日子过得真是苦啊,1995年他们的二儿子出生了,一边要照顾瘫痪在床的妻子,一边要抚养年幼的儿子。为了一家人的温饱,陈族明没日没夜地在外干活。

放在我家,你继续出门打工吧。”听完父亲的话,叶淑琴默默地流着眼泪。“大,我就这个命,我认命,我不出门,也不让她和孩子离开这个家。”陈族明坚定地回答。

安顿上床,洗完全家的衣服。冬天来了,每晚把孩子照顾好后,他坚持用温水替妻子泡脚15分钟。这么多年,他没睡一个安稳觉,每晚要起来三次以上,照顾孩子和妻子解小便。就这样,日复一日,年复一年,他十几年来一路坎坷,风风雨雨地走过来了。

从此,陈族明义无反顾地选择了一条充满艰辛和坎坷的荆棘之路。夏天来了,干完一天的活,他要替一家人洗澡,

老伴早逝他独自把儿子拉扯成人,昨日省城街头铲土时不幸被撞身亡

“爸爸,我再没机会好好孝顺你了”

星报讯(黄洋洋 记者 鲁龙飞) 朱万林3岁的时候,妈妈就去世了,是父亲一把屎一把尿把自己拉扯大的。他常跟父亲说,等我以后长大了,就好好孝顺您。可是,他再也没这个机会了。昨天清晨,出来在街上铲土的父亲不幸遭遇车祸! 蹲在父亲已经面目全非的尸体边上,朱万林伤心欲绝。

万林和妻子每天外出揽零工,让父亲在家照顾年幼的儿子。就这样,虽然一家人日子过得很拮据,但还算平安幸福。

父亲静静地躺在马路中间

然而,前晚出工的父亲,第二天早上却再也没能回来。

昨天清晨,朱万林和妻子还没起床,就听到父亲所在的工队负责人打来电话,“你家老头被车撞了,没了。”一听这话,朱万林和妻子顿时懵了,两人一路哀嚎着赶到位于东流路合肥制药厂门前的现场时,发现可怜的老父亲,静静地躺在马路中间,血肉模糊。而在其前方10多米处,肇事的农用货车

油箱和后轮上,全是鲜血。看到眼前的惨状,朱万林的妻子当场昏厥了过去。

“后来,跟父亲一起出工的工友告诉我,父亲当时正在路上铲土,农用车速非常快,把人撞倒后,车子在地上滑行了10多米,才停了下来。”蹲在地上,呆呆地看着警方勘查现场,带走肇事司机,朱万林一直哽咽着说不出话来。在难以抑制的悲伤中,他忽然想起了自己小时候写的作文,想起了那句“我长大了要孝顺爸爸”……可他知道自己再也没有机会了(文中人物均系化名)。

母亲去世后,父亲既当爹又当妈

朱万林才3岁时,母亲就因病去世了。朱新根为拉扯大孩子,忙完田里忙家里,既当爹又当妈,熬尽心血。自朱万林记事起,他眼里的父亲就一直是忙碌不息,双鬓早白。

“但是前阵子,父亲和我说,他想每天夜里出去铲铲马路上的渣土。这样每晚都能赚些钱补贴家用,白天还能照顾孙子。我拗不过他,就答应了。之后他每天夜里都出去干活,早上才回来。”父亲上工后,每晚都能赚50块钱。尽管如此,朱万林还是想让他早些歇下来。“他操劳了一辈子,也该歇歇了。”

这么多年,村里不少妇女看到朱新根太辛苦,都想给他找个婆娘,好帮衬帮衬。但朱新根一直担心,再娶的媳妇对孩子不好,所以每次都婉言谢绝。

从小朱万林就很懂事,他能体会父亲内心的艰辛与苦楚。小时候,他最爱写的作文是《我的爸爸》。“爸爸昨晚点灯给我缝衣服,熬夜到1点多”、“我长大了要孝顺爸爸”……时光一晃20多年,在爸爸的庇护下,朱万林长大了,顺利地娶妻、生子。

父亲执意要出去铲土补贴家用

2005年,朱万林举家来到合肥,在沿河村一带租房定居了下来。其后,朱

滁州市水利建筑安装工程处(滁州市宏源建设有限责任公司等四个公司) 100%产权转让公告

根据《企业国有产权转让管理暂行办法》及有关规定,经有关部门批准,安徽省产权交易中心受滁州市水利局委托,对其下属滁州市水利建筑安装工程处(含滁州市宏源建设有限责任公司、滁州市宏宇房地产开发有限责任公司、滁州市宏业物业管理有限责任公司、滁州市水利建材中心)100%产权进行公开挂牌转让。

一、转让标的基本情况 (一)转让方:滁州市水利局 (二)转让标的基本情况:滁州市水利建筑安装工程处成立于1956年,经济性质为全民所有制企业,注册号34110000012854,组织机构代码证:48608963-0;经营范围:塑料及铝合金门窗,起重吊装、机械修理、建材销售。(详见网站 www.aeee.com.cn) 二、内部决策及行为批复情况 本次转让行为已经通过转让方内部决策及相关部门批准。 三、标的企业资产评估备案情况 滁州恒立信会计师事务所以2009年12月31日为基准日对滁州市水利建筑安装工程处及相关四个公司进行了清产核资审计,并出具了恒审字[2010]089号清产核资审计报告;受滁州市水利局委托,安徽九州资产评估事务所同样以2009年12月31日为基准日对滁州

市水利建筑安装工程处及其四个公司的资产进行了评估,并以九州评报字[2010]0401号出具了资产评估报告,净资产评估价为2646.53万元。因城市建设需要,滁州市水利建筑安装工程处已经拆迁,政府收回土地及土地上建筑物:2037.73万元(详见评估报告);经政府相关部门同意,对库存产品、原材料、设备等(见附件清单)进行了处置,拍卖所得119.19014万元;扣除上述两项资产,标的净资产合计489.60986万元,并已报滁州市国有资产监管部门核准备案。 四、挂牌价格 人民币600万元。 五、意向受让方应具备的基本条件(详见网站) 六、公告期限 自公告之日起20个工作日。(2010年11月10日至2010年12月7日止) 七、受让登记(详见网站) 八、交易方式(详见网站) 九、特别事项说明(详见网站) 十、联系方式 安徽省产权交易中心滁州分中心:张先生 0550-7128587 安徽省产权交易中心:朱女士 0551-2871602 特此公告。 安徽省产权交易中心 二〇一〇年十一月十日

ICPM 拍卖公告

受有关单位委托,我公司将举行拍卖会,现公告如下:

- 一、拍卖时间:2010年11月19日上午10:00时
- 二、拍卖地点:本公司拍卖大厅
- 三、拍卖标的:某单位13台废旧车辆(详细资料请到我公司索取)。
- 四、咨询展示及竞买人办理竞买登记手续:自拍卖公告之日起至拍卖会前一日止。有意竞买者,请持有效证件并交纳竞买保证金1万元/辆到我公司办理竞买登记手续。竞买成功,保证金冲抵拍卖佣金及标的款。竞买不成,保证金将于拍卖会后3个工作日内无息退还。 联系电话:(0551)2840110转905 公司地址:合肥市芜湖路347号城市华庭B座9楼 安徽君诚拍卖有限公司 二〇一〇年十一月十日